



Combinat de reciclare a uleiurilor uzate, în comuna Saligny

În comuna Saligny, se va construi un combinat de reprelucrare a uleiurilor uzate.

În ultima ședință a Consiliului Local Saligny, a fost aprobat proiectul de hotărâre privind concesionarea terenului pe care se va construi acest combinat. Potrivit primarului comunei Saligny, Gabriel Tăulescu, fabrica de reciclare a uleiului uzat va fi amplasată în zona industrială din localitatea Ștefan cel Mare.



ADMINISTRAȚIE 8

Camere video la Școala Independența

Primăria Independența va monta un sistem de supraveghere video la școala din localitate.

Potrivit primarului comunei, Cristea Gâscan, s-a luat această măsură pentru că, în vacanța de iarnă, zece calculatoare au fost furate de la Școala Tufani.



ADMINISTRAȚIE 6

Biserica Sfinții Mihail și Gavril din Izvoru Mare, reparată în totalitate

Potrivit primarului Valentin Vrabie, lăcașul de cult va fi gata până la sfințirea din toamnă, cu prilejul praznicului Sfinților Arhangheli Mihail și Gavril.

ADMINISTRAȚIE 8

Se lucrează la pictură



ZIUA

SATELOR

ADMINISTRAȚIE 6

Se caută auditor pentru piața agroalimentară din Valu lui Traian

Autoritatea locală a comunei Valu lui Traian, condusă de primarul Florin Mitroi, a demarat procedura de achiziție pentru contractarea unor servicii de audit financiar pentru proiectul de construire a pieței agroalimentare și a centrului de afaceri transfrontalier, investiții ce se vor realiza în parteneriat cu autoritatea locală a comunei bulgare Kainargea.

ADMINISTRAȚIE 8

A început construcția grădiniței noi din Tuzla

Potrivit primarului Constantin Micu, unitatea de învățământ preșcolar este ridicată cu sprijinul Consiliului Județean Constanța.



ADMINISTRAȚIE 8

Piața țărănească de la Casa de Cultură aniversează un an

Piața țărănească de la Casa de Cultură aniversează un an de la prima ediție.

EDITORIAL 6

Există viață după BAC

Manuela MOLDOVEANU

S-a încheiat și povestea BAC-ului de anul acesta. O povestetristă, scaldată în lacrimi de adolescenți și de părinți. Faptul că ai picat BAC-ul nu este totuși un capăt de țară.

www.ziuaconstanta.ro

Fii omul de LEGĂTURĂ

info.ziuaconstanta.ro

8 iulie 2011

anul IV numărul 208

se distribuie gratuit numai cu ZIUA de Constanța

Ce caută Artemis Comp în sediul Setconstruct?!

Afaceristul Adrian Marcel Radu și contractele pe bandă de la primăriile PSD

pagina 7

SC Artemis Comp SRL a pătruns pe piața achizițiilor publice în 2007, obținând contracte frumoșele pe bani publici, dintre care, o pondere mare o au cele de la primării conduse de edili PSD. Firma funcționează la aceeași adresă ca și firma Setconstruct - campioana licitațiilor puse la bătaie în 2011 de SRL-ul CJC

Societatea Artemis Comp SRL a pus piciorul pe piața achizițiilor publice finanțate prin intermediul Consiliului Județean Constanța, câștigând unul dintre contractele importante puse la bătaie de către SRL-ul subordonat instituției conduse de Nicușor Constantinescu. Firma nu este însă o începătoare în ceea ce privește licitațiile finanțate din bani publici, câștigând din 2007 și până în prezent, mai multe contracte de acest gen în județ. Firma patronată de Adrian Marcel și Oana Roxana Radu a câștigat contracte bunele de la primării conduse de edili PSD precum Negru Vodă, Deleni, Ostrov, Ion Corvin sau de la RAEDPP-ul condus de tânărul pesedist Babuș. Foarte interesant este faptul că societatea, „domiciliată” inițial într-un apartament de pe Aleea Macilor nr. 4, și-a schimbat sediul, desfășurându-și activitatea pe Bd. IC Brătianu, nr. 27. Adresa



este aceeași cu cea a SC Setconstruct SRL - campioană a licitațiilor scoase la bătaie de Domeniul Public și Privat Județean în 2011. Societatea Setconstruct, patronată de Aurelian Claudiu și Cristina Mihaela Stoica, a câștigat astfel nu mai puțin de opt contracte de lucrări care însumează zeci de miliarde de lei vechi.

Restricții de trafic în comuna Topraisar



Gheorghe Stelian

Administrația locală a comunei Topraisar a finalizat investițiile finanțate prin Măsura 322.

Reamintim că proiectul integrat, în valoare de 2,5 milioane euro, a inclus înființarea rețelei de canalizare, stație de epurare, modernizarea unor drumuri și achiziția de echipamente pentru intervenții în situații de urgență - o autospecială de pompieri.

ADMINISTRAȚIE 6

Primarul Chiriac va construi un teren de sport la Școala Mereni



Gheorghe Chiriac

Primăria comunei Mereni, reprezentată de primarul Gheorghe Chiriac, vrea să investească într-un teren de sport pentru școală.

Edilul comunei Mereni ne-a declarat că intenționează să construiască un teren de sport pentru școala din localitatea cu același nume.

ANCHETĂ 7

Parcul eolian - comoara verde a comunei Peștera



Comuna Peștera se numără printre așezările dobrogene binecuvântate cu un vânt puternic, numai bun de pus la treabă pentru obținerea de energie verde.

Pe dealurile care înconjoară localitatea cu același nume, se întinde cât vezi cu ochii un ditamai parcul eolian, iar, potrivit primarului comunei, Valentin Vrabie, în scurt timp, turbinele eoliene vor fi de opt ori mai multe.

ADMINISTRAȚIE 8